
 

Traseul cu marcaj TRIUNGHI ROȘU 
 

Codlea (Zona Maial, 640 m alt.) – Poiana Mărul Dulce (640 m alt.) – Vf. Măgura Codlei (1.292 m alt) 

Masiv montan Perșani 

Tip de traseu Traseu de acces spre Vf. Măgura Codlei, cel mai înalt vârf din zonă. 

Descrierea 
traseului 

Traseu de drumeție relativ ușor dar cu diferență de nivel, fără pasaje expuse, ce 
merge integral prin pădure. În prima parte se suprapune cu traseul turistic nr. 1 (TA). 
Punctul de start (640 m alt.) este Zona Maial unde sunt locuri amenajate pentru 
picnic , la marginea orașului Codlea dinspre munte. 
Un stâlp indicator (1 – comun cu tr. 1) arată direcțiile celor patru trasee de drumeție 
care pleacă din acest punct. 
Din Maial se merge înapoi pe str. Vulturului câteva sute de metri pentru a intra pe 
strada Pajurii (indicator turistic – 2, comun cu tr. 1), la capătul ei fiind Poiana Mărul 
Dulce cu un panou explicativ cu harta turistică, lângă stația de apă și ultimele case 
din localitate. 
Se urmăresc semnele vopsite pe copaci de-a lungul unui drum forestier ce urcă 
domol prin pădure pentru a ieși în muchia de la obârșia Văii Late, unde se 
intersectează un alt drum forestier. 
După aprox. 30-40 minute de mers (2,3 km de la start) se ajunge la o bifurcație de 
drumuri forestiere (880 m alt.) unde se află un stâlp indicator (3), comun cu tr. 1. 
Traseul continuă pe drumul forestier din stânga aproximativ 300 m, ajungându-se la 
bifurcația cu TA (900 m alt.) spre Vf. Măgura Codlei, bifurcație semnalizată cu stâlp 
indicator (4), de asemenea comun cu tr. 1. 
Poteca TR părăsește drumul forestier și începe a urca în serpentine largi prin 
pădure și vegetație, traversând de câteva ori porțiuni mici de grohotiș. 
În această zonă s-au format mai multe scurtături abrupte care taie serpentinele, 
contribuie la eroziunea solului și distrugerea unor porțiuni de potecă. 
După 14 bucle de serpentină se ajunge la un loc de popas amenajat special pentru 
odihna turiștilor, cu o masă și o băncuță. Mai sus se urcă încă cinci bucle de 
serpentină apoi poteca ia o direcție generală NV pe sub creasta Măgurii. La 
aproximativ 1.285 m alt. se intersectează cu poteca TG (stâlp indicator 5), ieșind 
direct pe Vf. Măgura Codlei (1.292 m alt.) marcat cu o baliză metalică și stâlp 
indicator (6). În poiana de sub vârf, din imediata apropiere (aprox. 5 min), se află un 
panou explicativ cu harta turistică și informații generale dar și punct de popas cu 
masă și două băncuțe special amenajate pentru odihna turiștilor. 

Lungimea în km 4,8 km 

Diferența de nivel + 650 m 

Timp de 
parcurgere 

2 ore - 2 ½ ore 

Accesibilitate Tot timpul anului 

Echipament Nu necesită echipament special 

Stare traseu Bună 

Stare marcaj Bună. A fost refăcut integral. 

Refugii/adăposturi 
pe traseu 

Nu este cazul. Traseul se desfășoară în imediata vecinătate a zonei locuite (Codlea 
– Colonia 1 Mai - Holbav) 

Grad de 
dificultate 

Mic 

Importanță traseu Traseu de ascensiune spre cel mai înalt vârf din zona Codlea 

Acces în zonă La punctul de plecare se poate ajunge și cu mijloace auto 

Anul omologării 2021 

 


